Communiqué de presse 
Nouvel album CŒURS COUSUS (LINKA)


Pour diffusion immédiate

11/06/2024 / LINKA annonce la sortie de son nouvel album Cœurs cousus le 28 juin prochain

Nantes (44) / 11/06/2024 - Après des mois de création et d'efforts passionnés, le groupe angevin LINKA est fier d'annoncer le lancement officiel de son nouvel opus Cœurs cousus. Cet album captivant promet d'enchanter les amateurs de chanson française avec son mélange éclectique de mélodies envoûtantes, de paroles poignantes et d'une instrumentation riche.
Coeurs cousus marque une étape significative dans la carrière de Linka, démontrant une évolution artistique et une maturité musicale. L'album est une fusion habile de divers styles musicaux, tout en restant fidèle à l'essence de la chanson française. Chaque titre offre une expérience immersive, transportant l'auditeur dans un voyage émotionnel.
Les paroles, écrites avec sensibilité par Christelle Fréjaville, explorent des thèmes universels tels que l'amour, l’humain et surtout les liens qui donnent le fil pour recoudre les parts de soi éparpillées par les secousses de la vie. Les arrangements musicaux soigneusement orchestrés ajoutent une profondeur et une nuance sublimant ainsi l'album.

Cœurs cousus sera disponible en streaming et téléchargement sur toutes les plateformes digitales le 28/06/2024. L’album sera également disponible au format physique (CD / Vinyle) via le site web www.lesetoilesnomades.fr.

Linka souhaite exprimer sa reconnaissance envers les fans, les médias et tous celles et ceux qui ont contribué à la réalisation de ce projet. Pour plus d'informations, des demandes d'interviews ou des demandes de presse, veuillez contacter Sylvain ROUSSEAU à presse@lesetoilesnomades.fr ou 06 03 51 09 87.


À propos de Linka
Linka, link, le lien... qui nous unit fort les uns aux autres et qui parfois nous entrave pour des raisons plus ou moins comprises, plus ou moins complexes.
Linka est empli de la vie, de ses paradoxes à la fois intimes et universels.
C'est avant tout une histoire de rencontres. Celle de Christelle FREJAVILLE (Compagnie Un Crin de Folie), Fabien GUILLOTEAU, Yohann DUBOIS et Sébastien BOYER (Rutabaga, La Zikabilo).
Linka propose une musique intimiste et dansante mêlant textes poétiques aux grains de voix atypiques avec le groove hypnotique et flamboyant des effets du tuba, des claviers, de l'accordéon et de la batterie.
Rejoint par Albert MILAUCHIAN (Elmer Food Beat, Malted Milk, Kokomo) à la production artistique de l'album Coeurs cousus, Linka vous invite à le suivre.
Linka donne, transmet, partage ce qui nous rassemble, ce qui nous enflamme... ce lien qui nous est si précieux.

Christelle FREJAVILLE : Chant, guitare
Fabien GUILLOTEAU : Batterie, chant
Yohann DUBOIS : Claviers, accordéon, choeur
Sébastien BOYER : Tuba


Album CŒURS COUSUS
Production : Actimusic / Les Etoiles Nomades
Distribution digitale : Baboo Music / Kuroneko


Clips 
La Roulotte : https://www.youtube.com/watch?v=QTsG6IfT-VQ
Où poser ma tête : https://youtu.be/uhI_WkIsGP4
Paradis : https://youtu.be/RyhvKugkAJA




Réseaux 
Site officiel : www.lesetoilesnomades.fr/linka
Facebook : www.facebook.com/linkamusik
Instagram : www.instagram.com/linkamusik
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